
El caballo y la manzana 

I. Enumera los eventos en orden cronológico del 1 al 6. 

______ Pamela ve un caballo.  

______ Pamela corre a casa.  

______ Pamela camina en el parque y come una manzana. 

______ El caballo ve la manzana de Pamela. 

______ Pamela toma la manzana. 

______ El caballo come la manzana. 

II. Contesta las preguntas.  

1. ¿Qué hace Pamela en el parque? 

2. ¿Qué ve Pamela en el parque? 

3. ¿Qué ve el caballo? 

4. ¿Qué hace el caballo? 

III. Completa el párrafo.  

Pamela está en el  ______________. Camina y come una ______________.  

Entonces, Pamela ve un______________. El caballo ve la 

______________. El caballo camina y camina. ¡El  ______________come  

la manzana de Pamela! 

Pamela toma la______________. Corre a la______________. En la casa,  

Pamela come la______________. 

Present tense story: El caballo y la manzana
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